Buiok Tabena 5.1. Ctyaujcku nporpam ca u300pHUM NOAPYY)jeM-MOAYIHMA

— MAC Bemirauka HHTeJIMI€HIHMja 1 MAIIMHCKO yYerbe

CTYOMICKMU NPOrPAM MACTEP AKAJEMCKUX CTYAMIA
BELLUTA4YKA UHTE/IUTEHUUIA U MALLUUHCKO YYEHE

OBABE3HU 1 U3BOPHU NPEAMETW:

6 OBABE3HWUX MPEAMETA NO 8 ECIMB + 1 OBABE3HWM MNPEAMET MO 7 ECNB = 55 ECIMB, 5 U3BOPHUX NPEAMETA MO 7
ECINB = 35 ECMNB, CTPYYHA MPAKCA = 3 ECNB, CTYANICKA UCTPAKMUBAYKN PAL = 7 ECNB, MACTEP PAL — CTYAUICKU
WUCTPAXUBAYKK PAL = 8 ECIB,

MACTEP PAJL - U3PAJIA U OJIBPAHA = 12 ECMB
CBE YKYNMHO =120 ECNB



